
 

Pozvání k nejbližšímu a svátečnímu sborovému programu  
 

Všechny srdečně zveme na sborovou neděli 19. listopadu. Ta začne 

bohoslužbami s vysluhováním večeře Páně v evangelickém kostele. Po nich se 

odebereme ke společnému obědu ve farním sále. Připravit výtečný guláš opět 

přislíbil Luboš Hrňa. Po obědě bude následovat beseda s pozvaným hostem -  

seniorem východomoravského seniorátu Michalem Voglem. V moderovaném 

rozhovoru s ním bude možno hovořit o aktuálním církevním i seniorátním dění, 

budoucnosti sborů nebo třeba o Michalově podzimní cestě do Gruzie.  Ještě 

předtím zveme na pátek 17. listopadu na další setkání střední generace 

(od 18:00 na faře). Jiří Křupala nám tentokrát poví o své cestě na Floridu, kam 

se vypravil letos v říjnu.  

Srdečně zveme také ke svátečnímu programu, jehož úplný přehled 

naleznete na vloženém listě. 1. adventní neděle je 3. prosince a dětem v nedělní 

škole budeme rozdávat básničky do vánočního pásma. Předvánoční tvořivá 

dílna se uskuteční v pátek 8. prosince od 16:00 na faře.  Dětská vánoční 

slavnost se letos koná již o 3. adventní neděli -  17. prosince. Těšíme se také na 

tradiční vánoční koncert sester Anety a Daniely Hrňových, v evangelickém 

kostele, v sobotu 16. prosince od 17:00.  

V bohatém vánočním programu zveme k třem bohoslužbám o vánočních 

svátcích: k nedělním štědrodenním bohoslužbám 24. prosince od 10:00 na faře, 

k bohoslužbám s vysluhováním večeře Páně na Boží hod vánoční v kostele od 

10:00,  a k bohoslužbám na druhý svátek vánoční, kdy se sejdeme opět na faře. 

 Poslední bohoslužby Starého roku, spojené s tradiční připomínkou zesnulých  

členů sboru se  konají v neděli 31. prosince od 10:00 na faře. Po bohoslužbách 

bude možné se chvíli zdržet ke společnému silvestrovskému povídání a lehkému 

občerstvení na závěr roku.  

Novoroční bohoslužby se v našem sboru již nekonají a sváteční čas 

završíme bohoslužbami s vysluhováním večeře Páně v neděli 7. ledna.  
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Vážení a milí, laskaví čtenáři tohoto listu,  
 

adventní sborový dopis se k Vám letos dostává pravděpodobně docela 

brzy  -  ještě před půlí listopadu (přitom samotný advent začíná letos „později“ 

- až první prosincovou nedělí).  Chceme, aby se k Vám všem včas dostala mnohá 

pozvání na sborové akce, které se v našem sboru budou ještě letos konat. 

Zejména pozvání na sborovou neděli 19. listopadu se společným obědem 

a besedou se zajímavým hostem.   

Ačkoliv letošní podzim je mimořádně teplý a krásný, včasné smrákání 

nás již upozorňuje, že letošní rok se chýlí ke svému konci. Ten církevní končí 

ještě o měsíc dřív, než rok občanský… V církevním kalendáři bývá tento čas 

spojený se vzpomínkou na zesnulé, s přemítáním o pomíjitelnosti, vlastní 

smrtelnosti a vůbec posledních věcech člověka i světa. Nemusí to být lehké 

přemítání. Ve víře se však neobejde bez naděje. Jsme na konci, často jsme 

možná sami i v koncích, ale to znamená, že jsme zároveň i na začátku. S koncem 

starého přichází nové. Díky tomuto příchodu -  adventu – můžeme i ve tmě 

spatřovat světlo.  

Víra vidí toto světlo v Ježíši Kristu. Jeho příchod si v adventním čase  

připomínáme a slavíme. Radujeme se z toho, že k nám přišel v tom v Betlémě 

narozeném dítěti, jako zachránce celého světa. Připomínáme si, že k nám ale 

zároveň stále přichází –  v našich bližních, v potřebných, v těch, kteří potřebují 

naši pomoc, lásku a péči. Zároveň přemítáme i nad tím, že sami staneme tomuto 

Kristu tváří v tvář, až přijde náš čas. A těšíme se nadějí, že Ježíš, ten ukřižovaný 

a vzkříšený, jednou konečně přijde znova, aby svět soudil a spasil.  

To je tedy Advent. Kristův příchod mezi nás. Již se stal, stále se děje, 

a v naději křesťanské víry jej jistě očekáváme. Díky Adventu smíme stále 

vyhlížet a očekávat nové věci.  Navzdory tomu, co se děje kolem, co se děje ve 

světě, navzdory i mnohým našim neslavným koncům, navzdory vlastnímu 

soumraku.  

Přeji nám všem, ať v každé tmě, která na nás snad může někdy 

dolehnout, vždy spatřujeme toto světlo a doufáme v Krista. Neboť On je naše 

síla i spasení, potěšení, ve všem zarmoucení. (EZ 342)  

 

 

Pravidelnou měsíční platbu saláru ve výši 300 Kč posílejte na účet sboru 

č. 129663139/0300. Do zprávy pro příjemce uveďte své jméno, příjmení, 

adresu. Salár za letošní rok je možné také platit v hotovosti ve sborové kanceláři.  

Děkujeme!  

 

Adventní ohlédnutí a výhledy 
 

K adventnímu sborovému listu patří také tradiční rubrika „ohlédnutí 

a výhledy.“  Za podařenými jarními a letními akcemi jsem se ohlížel již 

v předchozím dopise a také v huslenském obecním zpravodaji. Fotografie 

z letošní Víkendovky jsou vystaveny v předsálí hlavního vchodu na faře.  

Na podzim se ve sboru opět rozběhla pravidelná shromáždění v týdnu -  výuka 

náboženství na školách a konfirmační cvičení. Naopak se zdá, že biblické 

hodiny jsou již písní minulosti a ani letos se je nepodaří obnovit…  Daří se nám 

však hledat nové způsoby společného setkávání. V září proběhlo setkání 

„střední generace“, na němž Jiří Křupala poutavě hovořil o svých letních 

toulkách Norskem. A jednou měsíčně se setkáváme i ke společnému zpívání po 

bohoslužbách.  

V sobotu 21. října se 7 členů našeho sboru zúčastnilo oslavy 70. výročí 

první ordinace žen v Poděbradech.  O podzimních prázdninách potom 

konfirmandi pod vedením br. faráře a několika mládežníků vyrazili na již 

obvyklý výlet do Prahy a Kutné Hory. Obě říjnové spanilé jízdy byly plné 

milých setkání, radosti a veselí. Pokud můžete, prohlédněte si fotografie na 

sborovém facebooku   

Na sklonku léta a počátkem podzimu se potom podařilo také zcela 

dokončit přestavbu farní kotelny a výměnu nového kotle za nový. A také 

nachystat dostatek dřeva nejen pro nadcházející topnou sezónu.  

Ještě jednou děkujeme každému dárci, který na výměnu farního 

kotle přispěl. Zejména pak obci Huslenky, jež přispěla částkou 100 000 Kč. 

A poděkování patří také všem ochotným brigádníkům chystající dřevo.  
A co nás čeká v příštím roce? Na jaře (nejspíš v dubnu)  by se měla 

uskutečnit volba faráře sboru. Staršovstvo se dohodlo se současným farářem na 

dalších sedmi letech vzájemné spolupráce na plný úvazek a nominuje Jiřího 

Palána jako kandidáta volby.  

V květnu se završí dvouletý cyklus současného konfirmačního cvičení. 

Konfirmandy čeká nejprve ještě závěrečné soustředění a rozhovor se 

staršovstvem, potom konfirmační zkouška a nakonec konfirmační slavnost, 

o svatodušní neděli 19. května příštího roku.  

V červnu se chystáme na společný sborový výlet -  tentokrát do Zádveřic 

a Lešné, do kostela, do hospody a do ZOO.  

A již teď se můžeme těšit na další oblíbené akce, jako je Noc kostelů, 

Víkendovka nebo bohoslužby v našem tolerančním kostelíku v Rožnově. 

O přesných termínech akcí budeme informovat v kalendáriu v příštím -  postním 

-  sborovém listě.  


